
ЗВІТ 

за результатами моніторингового відвідування до освітнього центру 

«Донбас -Україна», «Крим-Україна», розташованих на базі Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

 

«25» лютого 2026 року     місто Харків 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях України (далі – ТОТ України). 

 

Склад моніторингової групи: 

Сібільова Олена Вікторівна – представник Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини в Харківській області; 

Лисаков Владислав Віталійович – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел 

Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини – Лисаковим Владиславом Віталійовичем. 

 

Інформація для осіб з ТОТ України: на вебсайті Національного юридичного 

університету імені Ярослава Мудрого (далі – НЮУ, університет, заклад освіти)  

в розділі «Вступнику» створено окремий розділ «Освітні центри «Крим-Україна» та 

«Донбас-Україна», який містить загальну інформацію для вступників щодо 

діяльності центрів «Крим-Україна» і «Донбас-Україна». 

У зазначеному розділі опубліковано інформацію про керівника освітніх 

центрів, його компетенцію, його способи комунікації із вступниками з ТОТ 

України. У ньому ж розміщено відомості про компетенцію освітніх центрів  

і уповноважений заклад загальної середньої освіти для проведення річного 

оцінювання та державної підсумкової атестації заявника з української мови та 

історії України, видачі йому документів державного зразка про середню освіту,  

а також посилання на нормативний документ порядку прийому осіб для здобуття 

вищої освіти, які проживають на ТОТ України. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на вебсайті університету зазначено 

контактні номери телефонів освітніх центрів «Крим-Україна», «Донбас-Україна»,  

а саме: +380(57)-757-77-73, +380(57)-757-72-11. Також опубліковано електронну 

адресу освітніх центрів pr.kom@nlu.edu.ua і у вкладці містяться посилання на 

соціальні мережі університету, де можливо надіслати повідомлення. 

Також у вкладці керівника освітніх центрів зазначена його електронна адреса 

для надсилання листів: o.yu.onishchenko@nlu.edu.ua 

 

https://nlu.edu.ua/vstupnykam/osvitni-czentry-krym-ukrayina-ta-donbas-ukrayina/
https://nlu.edu.ua/vstupnykam/osvitni-czentry-krym-ukrayina-ta-donbas-ukrayina/
mailto:o.yu.onishchenko@nlu.edu.ua
mailto:o.yu.onishchenko@nlu.edu.ua
mailto:o.yu.onishchenko@nlu.edu.ua
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Опис процедури для вступу людей з ТОТ України до закладів освіти України: 

інформація про період діяльності освітніх центрів, процедура вступу міститься  

у Порядку прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної 

(професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо 

забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній 

процес, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 01.03.2021 

№ 271. Посилання на нього міститься на вебсайті закладу освіти у відповідній 

вкладці «Нормативні документи». 

 

Порядок прийому, зокрема, містить інформацію щодо:  

- організації роботи із заявниками з ТОТ України;  

- особливості отримання заявниками документів про базову середню освіту або 

повну загальну середню освіту, необхідних для здобуття вищої, фахової передвищої 

та професійної (професійно-технічної) освіти;  

- порядок прийому для здобуття вищої або фахової передвищої освіти та 

прийому до професійних (професійно-технічних) закладів освіти;  

- бланк освітньої декларації про здобуття повної загальної середньої освіті, 

запрошення на участь у державній підсумковій атестації та/або вступних 

випробуваннях для вступу через освітній центр «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна». 

 

Про можливості подання документів дистанційно електронною поштою 

зазначається в Порядку прийому осіб для здобуття вищої освіти осіб, які 

проживають на тимчасово окупованій Російською Федерацією території України до 

Національного юридичного університет імені Ярослава Мудрого у 2023 році. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на вебсайті університету 

опубліковано адресу місця розташування освітніх центрів із гіперпосиланням на 

їхню геолокацію.  

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме комунальний 

заклад «Харківський науковий ліцей «Обдарованість» Харківської обласної ради. 

Ця інформація опублікована на вебсайті університету із зазначенням контактних 

номерів телефонів зазначеного закладу і адресою його місця розташування. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі 

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Крим-Україна»,  

«Донбас-Україна», що розташовані на базі Національного Юридичного 

Університету імені Ярослава Мудрого. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Григорія Сковороди, буд. 77,  

м. Харків. 
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Моніторинговий візит проводився у присутності: 

керівника Освітніх центрів «Крим-Україна», «Донбас-Україна» – Оніщенко 

Олексія Юрійовича. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Діяльність освітніх центрів «Крим-Україна», «Донбас-Україна» передбачена 

Порядком прийому осіб для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на 

тимчасово окупованій Російською Федерацією території України до Національного 

юридичного університет імені Ярослава Мудрого у 2023 році та Порядком прийому 

для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) 

освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання 

стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес. Зазначені документи 

знаходяться у публічному доступі на вебсайті НЮУ в розділі освітні центри 

«Крим-Україна», «Донбас-Україна». 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до університету в 2025 році, з якими можна ознайомитись на 

вебсайті закладу освіти. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітніх центрів у 2025 році звернулось 18 особи. 

Кількість осіб, що подали заяви до освітніх центрів та були зараховані на 

навчання складає 0 осіб. 

 

Статистичні дані щодо вступників 

Статистичні дані щодо вступників в розрізі територій, з яких вони вступили, 

зокрема з ТОТ України, ведуться по кожному деканату окремо, проте у 2025 році 

не було вступників до закладу освіти з ТОТ України. 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти 

Встановлено, що університет здійснює розміщення вступників, а також 

супроводжуючих їх осіб з ТОТ України в гуртожитку та супроводжує їх на період 

вступу.  

Заклад освіти може сприяти в отриманні вступниками довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи та інших документів у разі виникнення такої 

потреби. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У межах діяльності освітніх центрів уповноваженим закладом загальної 

середньої освіти, призначено комунальний заклад «Харківський науковий ліцей 

«Обдарованість» Харківської обласної ради, розташований за адресою: вул. Миру, 

102-А, м. Харків. 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти та заклад освіти знаходяться 

в різних частинах міста та потребують використання громадського транспорту. 
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Підготовчі курси 

Університет проводить безкоштовні загальні підготовчі курси для вступників, 

які розміщені на онлайн платформах. Такі заняття в онлайн форматі. Курси 

проводяться по трьом предметам національного мультипредметного  

тесту – українська мова, історія України, математика. 

 

Консультації 

У закладі освіти забезпечено можливість надання онлайн консультацій щодо 

вступу, а також особливостей річного оцінювання вступників з ТОТ України. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів були опубліковані стосовно вступної кампанії 2025 року, 

інформаційні матеріали для вступників з ТОТ України та щодо діяльності освітніх 

центрів були розміщені у вигляді стендів та буклетів, які доступні протягом року. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи  

з абітурієнтами з ТОТ України: 

1) проблематика складання атестаційних іспитів бакалаврського рівня та при 

вступі на магістратуру (ЄВІ, ЄФВВ) студентами з ТОТ України, оскільки для їх 

складання необхідно перебувати в центрах на території України; 

2) проблема з розповсюдженням матеріалів вступної кампанії для відповідних 

вступників. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

Національному юридичному університету імені Ярослава Мудрого: 

1) посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу абітурієнтів з ТОТ 

України через освітні центри; 

2) створити на головній сторінці вебсайту окремий розділ «Вступникам  

з тимчасово окупованих територій»; 

3) розмістити інформацію про контактну особу уповноваженого закладу 

загальної середньої освіти; 

4) додати на вебсайті мапу, яка показує, як дістатись до уповноваженого 

закладу загальної середньої освіти. 

 

Представник Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав  

людини в Харківській області                                                      Олена СІБІЛЬОВА 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату   

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини                                                                Владислав ЛИСАКОВ 


